

一线城市商品房价总体稳定

二线城市有所上涨，三线城市涨势受抑

新华社北京7月17日电 国家统计局17日发布6月份70个大中城市商品住宅销售价格变动情况统计数据。数据显示，6月份，一线城市商品住宅销售价格总体稳定，二线城市有所上涨，三线城市上涨势头得到抑制。

据国家统计局初步测算，从同比看，70个大中城市中，4个一线城市新建商品住宅销售价格持平，二手住宅销售价格由上月下降转为上涨0.1%。31个二线城市新建商品住宅和二手住宅销售价格分别上涨6.3%和4.6%，涨幅比上月分别扩大0.9和0.2个百分点。35个三线城市新建商品住宅和二手住宅销售价格分别上涨6.0%和4.3%，涨幅均与上月相同。

从环比看，一线城市新建商品住宅销售

价格上涨0.6%，涨幅比上月扩大0.3个百分点，其中北京和上海价格持平，广州和深圳价格分别上涨1.9%和0.3%；二手住宅销售价格与上月持平。二线城市新建商品住宅和二手住宅销售价格分别上涨1.2%和0.7%。三线城市新建商品住宅和二手住宅销售价格分别上涨0.7%和0.6%。

“6月份，各地继续坚持调控目标不动摇、力度不放松，继续严格执行各项调控措施，促进房地产市场健康发展。”国家统计局城市司高级统计师刘建伟说。

此外，15个热点城市新建商品住宅销售价格上涨跌互现。6月份，15个热点城市新建商品住宅销售价格环比下降的城市有2个，最大降幅为0.2%；持平的3个；上涨的10个，最高涨幅为3.6%。同比下降的城市有7个，最

大降幅为2.2%；上涨的8个，最高涨幅为5.3%。

“从70个大中城市的房价运行情况来看，房价总体比较平稳。但是，房地产市场还存在一些结构性矛盾。”国家统计局新闻发言人毛盛勇说，今年以来三四线城市房价涨幅较高，一些热点城市上涨的压力较大，但一些边远地区、人口外流压力较大的地区还有一些库存。因此，要因城施策，精准调控。

毛盛勇说，下一步，要进一步加强和完善宏观调控，同时，要从供给侧进一步发力，加快推进房地产税相关政策举措，实现多主体供给、多渠道保障，加快推进租售同权等一系列配套政策的落实，加快长效机制建设，更好地促进房地产市场平稳健康发展。

《全民健身指南》出炉

引导科学有效健身

新华社北京7月17日电 国家体育总局17日发布《全民健身指南》(以下简称《指南》)，这部由10名世界冠军参与视频录制、凝聚近百万国人健身实测数据的全民健身指南，将成为未来服务全民科学健身、提高国民健康水平的标杆性指导读物。

《指南》主编、国家体育总局文化发展中心主任田野表示，《指南》以中国居民参加健身活动大数据为支撑，系统归纳总结了我国全民健身科学研究成果，不仅回答了为什么练的问题，而且回答了大众所关注的练什么和怎么练的关键问题。

据介绍，《指南》内容既涵盖了适用于不同年龄阶段健康人群的运动健身指南，也有针对高血压、糖尿病等不同慢病人群的“运动处方”。体育爱好者还可以通过运动能力测试精准了解自身身体的整体情况，选取《指南》推荐的个性化的运动指导方案。

除了常规图文内容外，《指南》特意邀请武大靖、马龙等10名冠军运动员录制了127条短视频，内容丰富，旨在为读者进行标准动作示范。北京体育大学出版社总编郭晓勇介绍，所有视频的时长均在1到2分钟，只需通过手机扫描二维码，就能够直接进行观看，方便受众利用碎片化时间学习。

《指南》从17日起即可接受订单发货，从而为8月8日“全民健身日”活动的开展进行充分预热。

我国已全面建立河长制

下一步要推动河长制从“有名”到“有实”转变



在浙江省湖州市东林镇保健村的河道上，河长及工作人员乘船巡河（2018年7月10日无人机拍摄）。

■新华社发

新华社北京7月17日电 水利部部长鄂竟平17日表示，截至今年6月底，全国31个省(自治区、直辖市)已全面建立河长制，共明确省、市、县、乡四级河长30多万名，另有29个省份设立村级河长76万多名，打通了河长制“最后一公里”。

鄂竟平在全面建立河长制新闻发布会上说，河长制的组织体系、制度体系、责任体系初步形成，已经实现河长“有名”。全国31个省(自治区、直辖市)的省、市、县三级均成立了河长制办公室，承担起河长制的日常工作。同时，建立了河长会议制度、信息共享制度、信息报送制度、工作督察制度、考核问责与激励制度、验收制度等6项配套制度。各级河长开始履职，党政领导上岗，社会共治正在形成。

“通过实施河长制，很多河湖实现了从‘没人管’到‘有人管’、从‘管不住’到‘管得好’的转变，推动解决了一批河湖管理保护难题，河湖状况逐步好转。”鄂竟平说。

“目前，全面推行河长制工作进入新阶段，下一步要推动河长制从‘有名’到‘有实’，转变，名实相副。”鄂竟平说，水利部将同相关部门与地方党委政府，坚持问题导向，细化、实化河长制任务，聚焦管好“盆”和“水”，即管好河道湖泊空间及其水域岸线、管好河流湖泊中的水体，向河湖管理顽疾宣战，打造人与自然和谐共生的河湖新格局，还河湖以健康美丽。

河长制下一步重点工作是：建立完善河湖档案，开展专项整治行动，开展河湖系统治理，夯实河长责任，建立长效机制，推动实现河长治、湖长治。

“通过实施河长制，很多河湖实现了从‘没

人管’到‘有人管’、从‘管不住’到‘管得好’的转变，推动解决了一批河湖管理保护难题，河湖状况逐步好转。”鄂竟平说。

“目前，全面推行河长制工作进入新阶段，下一步要推动河长制从‘有名’到‘有实’，转变，名实相副。”鄂竟平说，水利部将同相关部门与地方党委政府，坚持问题导向，细化、实化河长制任务，聚焦管好“盆”和“水”，即管好河道湖泊空间及其水域岸线、管好河流湖泊中的水体，向河湖管理顽疾宣战，打造人与自然和谐共生的河湖新格局，还河湖以健康美丽。

河长制下一步重点工作是：建立完善河湖档案，开展专项整治行动，开展河湖系统治理，夯实河长责任，建立长效机制，推动实现河长治、湖长治。

临时检修停电预告

1.2018年7月19日预计时间6:00—16:00 110 kV 高兴变10 kV 高砂线白沙支线 #002杆T接支线(湘江乡政府一带)停电检修。(停电原因:业扩接入)

2.2018年7月19日预计时间6:15—15:15 110 kV 清水变10 kV 清枫 A 线上游分支线 #007杆后段线路(华南汽配、泰和机械、建隆水电器材、裕泰建筑、凤凰化工一带)停电检修。(停电原因:业扩接入)

3.2018年7月19日预计时间7:00—17:00 110 kV 光辉变10 kV 光学 A 线一中环网柜 #307断路器后段线路(文昌雅

居、三源弘房产一带)停电检修。(停电原因:业扩接入)

4.2018年7月20日预计时间6:00—16:00 110 kV 平湖变 10 kV 平华线冠都支线 #016/2 号杆断路器后段线路(英伦首府一带)停电检修。(停电原因:业扩接入)

(以上停电线路遇下雨顺延一天)

特此公告。

详细停电信息您可通过“国网湖南电力”微信公众号、掌上衡阳等进行查询。

投诉举报电话:8228222

国网衡阳供电公司

2018年7月18日

通 知

湖南祁东农村商业银行股份有限公司刘志英、肖功建、肖新喜、谢丽君：

你们未履行请假手续就擅自离岗，此行为严重违反了单位规章制度和《劳动合同法》第二十条之规定，本行现限你们自登报之日起15天内到单位报到上班，否则，我行将依法解除你们的劳动合同。

湖南祁东农村商业银行股份有限公司

2018年7月13日

不动产权证书遗失补发声明

权利人:龙建国 身份证号码:43040319630530205X 因保管不善将不动产权证([房屋所有权证]证号:08259380,

地址:蒸湘区大栗新村 20号怡馨花地 19栋 203室]遗失,根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十二条的规定,权利人声明原不动产权证书(房屋所有权证、国有土地权证、登记证明)作废,并申请补发。

特此声明

声明人:龙建国

2018年7月17日

商品房预售公告

根据《中华人民共和国房地产管理法》和《城市商品房预售管理办法》等相关法律、法规的规定，下列项目符合商品房预售条件：

1.衡阳梁宏房地产开发有限公司开发的蒸湘区蒸水大道11号中梁·壹号院13A#楼(第1—34层)，详情见衡阳房产交易服务网，预售总面积32338.49平方米，预售款监管银行为中国工商银行股份有限公司衡阳城中支行，监管账号：1905021019200065058。本局以衡预许字(2018)第127号商品房预售许可证批准预售。

2.衡阳利星置业有限公司开发的雁峰区岳屏镇前进村金河湾·尚品2#楼(1—11层)、1#楼(2—27层)，详情见衡阳房产交易服务网，预售总面积13712.04平方米，预售款监管银行为中国银行股份有限公司衡阳柴埠门支行，监管账号：608071910209。本局以衡预许字(2018)第125、126号商品房预售

许可证批准预售。

3.衡阳星善置业有限公司开发的蒸湘区红湘街道解放西路73号美丽广场8号楼(2—34层)，详情见衡阳房产交易服务网，预售总面积15290.88平方米，预售款监管银行为华融湘江银行股份有限公司衡阳雁峰支行，监管账号：83080302000001174。本局以衡预许字(2018)第128号商品房预售许可证批准预售。

4.衡阳市俊景房地产开发有限公司开发的蒸湘区长丰大道47号万和城一、二、三期7#楼(2—32层)，详情见衡阳房产交易服务网，预售总面积16507.5平方米，预售款监管银行为华融湘江银行股份有限公司衡阳衡州支行，监管账号：83300303000007365。本局以衡预许字(2018)第129号商品房预售许可证批准预售。

衡阳市住房和城乡建设局

2018年7月16日

李克强签署国务院令

《人力资源市场暂行条例》公布

新华社北京7月17日电 国务院总理李克强日前签署国务院令，公布《人力资源市场暂行条例》(以下简称《条例》)，自2018年10月1日起施行。

《条例》是系统规范在我国境内通过人力资源市场求职、招聘和开展人力资源服务活动的第一部行政法规，对建设统一开放、竞争有序的人力资源市场，更好服务于就业创业和高质量发展，实施就业优先战略和人才强国战略，具有重要意义。《条例》对人力资源市场培育、人力资源服务机构、人力资源市场活动规范、人力资源市场监督管理及法律责任等作了全面规定。

一是更好发挥政府作用，加强对人力资源市场的培育。国家建立政府宏观调控、市场竞争、单位自主用人、个人自主择业、人力资源服务机构诚信服务的人力资源市场流动配置机制。县级以上人民政府运用区域、产业、土地等政策，推进人力资源市场建设，建立覆盖城乡和各行业的人力资源市场供求信息系统。引导和促进人力资源合理流动，任何地方和单位不得违反国家规定设置限制流动的条件。鼓励开展平等、互利的人力资源国际合作与交流，开发利用国际国内人力资源。

二是强化事中事后监管，维护人力资源市场秩序。人力资源社会保障行政部门采取“双随机、一公开”的方式实施监督检查。经营性人力资源服务机构应当通过信息共享可以获取的信息，行政机不得要求其重复提供。加强人力资源市场诚信建设，实施信用分类监管。加强人力资源服务标准化建设，发挥人力资源服务行业协会作用。

源服务机构应当免费提供的服务事项。经营性人力资源服务机构从事职业中介活动，需要取得行政许可，开展其他人力资源服务实行备案管理；设立分支机构，变更名称、住所、法定代表人或者终止经营活动，需要书面报告。取得行政许可或者经过备案的经营性人力资源服务机构名单及其变更、延续等情况应当及时向社会公布。

三是明确人力资源市场活动规范，促进市场主体诚信守法。个人应当诚实求职，用人单位应当依法如实发布或者提供招聘信息，人力资源服务机构举办现场招聘会、收集和发布人力资源供求信息、提供人力资源服务外包、通过互联网提供人力资源服务等，应当严格遵守法律规定，不得采取欺诈、暴力、胁迫或者其他不正当手段，不得介绍从事违法活动；违法开展业务的，依法追究法律责任。

四是强化事中事后监管，维护人力资源市场秩序。人力资源社会保障行政部门通过“双随机、一公开”的方式实施监督检查。经营性人力资源服务机构应当通过信息共享可以获取的信息，行政机不得要求其重复提供。加强人力资源市场诚信建设，实施信用分类监管。加强人力资源服务行业协会作用。

人民法院不断完善失信被执行人惩戒制度

信用惩戒让老赖“寸步难行”

执行，是司法案件的“最后一公里”，“执行难”直接影响社会公平正义。今年是人民法院“基本解决执行难”决战之年，各级法院不断提高查人找物能力，完善失信被执行人惩戒制度，让失信者无处遁形、步步难行。

“执行难”的一大难，就是当事人规避执行。”最高法执行局局长孟祥表示，为破解这一难题，人民法院建立起“失信被执行人名单制度”，联合各国家机关、社会团体、企事业单位对纳入名单的被执行人实施联合信用惩戒，不断压缩被执行人的生存空间，迫使其实主动履行义务。

数据显示，从2013年10月至今年6月30日，全国法院累计发布失信被执行人名单1123万例。共限制1222万人次购买飞机票，限制458万人次购买动车、高铁票。同时，全国法院2016年以来共判处拒执罪7590人。全国累计拘留失信被执行人27.9万余人次，限制出境2.8万余人次。重拳之下，全国已有280万失信被执行人迫于信用惩戒压力自动履行义务。随着被执行人自动履行率提高，失信名单已呈下降趋势。

“完善和健全中国的社会信用体系，还有很多路要走。在基本解决执行难专项行动中构建起的信用惩戒体系，只是我们一个新的起点。”孟祥说，“我们将不断完善现有的体制和机制，为人民群众的社会生活保驾护航。”

(据新华网)

美俄总统认为：

首次正式会晤具有“建设性”

新华社赫尔辛基7月16日电 美国总统特朗普和俄罗斯总统普京16日在芬兰首都赫尔辛基举行会晤。双方表示，两人首次正式会晤具有“建设性”，美俄将继续对话。

特朗普和普京当天在芬兰总统府举行了数小时闭门会晤。在会晤后的联合记者会上，特朗普说，他和普京谈到了俄罗斯涉嫌“干预”2016年美国总统选举、朝鲜半岛核问题、打击恐怖主义、伊朗、叙利亚局势等问题。

特朗普说，双方的会谈非常有建设性，两国的国家安全委员会将继续就这些问题进行商谈。“今天的会晤只是一个更长过程的开端。”

普京说，他对这次会晤感到“满意”，虽然一次会晤不能解决两国间所有问题，但这是朝着正确方向迈出的第一步。

普京表示，他和特朗普在坦诚的气氛中举行了“成功”和“有益”的会晤，双方还讨论了两国的核军控、贸易投资合作等问题。

在所谓俄罗斯干预2016年美国总统选举问题上，普京强调，俄方从未干预美国内部事务。普京表示，负责调查“通俄门”的美国特别检察官可根据两国的一项刑事互助条约向俄方请求司法协助，由俄方讯问涉案人员，然后把相关材料提交美方。

特朗普表示，他认为没有理由断定俄罗斯干预了2016年美国总统选举。

自特朗普2017年初上任以来，美俄因“通俄门”调查、俄罗斯前情报人员在英国“中毒”、美俄双方互相驱逐外交官等事件关系紧张，美国财政部多次对俄罗斯个人和实体发起制裁。但特朗普本人多次表示要改善美国与俄罗斯的关系。

下列证件 声明作废

年优待证

1.衡阳市蒸湘区妇幼保健院发给廖雅琪的M43005330号出生医学证明

2.衡阳市金六源房地产开发有限公司开给吴孟雄的3457738号和3551894号收据原件2份

3.衡阳市金六源房地产开发有限公司开给吴孟雄的3457739号和3551895号收据原件2份

4.共创集团衡阳碧桂园房地产开发有限公司开给李辉鹏的0005828号收据原件

5.衡南县市场和质量监督管理局2016年发给中国石油天然气股份有限公司湖南销售分公司衡南县向阳桥加油站统一社会信用代码为914304227533767827的营业执照正本

6.衡南县市场和质量监督管理局2016年发给中国石油天然气股份有限公司湖南销售分公司衡南三塘加油站统一社会信用代码为91430422748370909H的营业执照副本

7.衡南县市场和质量监督管理局2016年发给中国石油天然气股份有限公司湖南销售分公司衡南车江加油站统一社会信用代码为91430422748361199W的营业执照正本/副本

8